Déclaration de confidentialité
Dernière mise à jour : 11-10-2018

La présente Déclaration de confidentialité vise à vous informer de la façon dont nous recueillons, utilisons et stockons vos informations personnelles. La présente Déclaration de confidentialité est applicable au site www.noirhomme.be.

Cookies et technologies similaires

Nous utilisons des cookies pour nous permettre d'analyser la façon dont les visiteurs naviguent sur notre site web et pour compiler des statistiques sur l'utilisation et les taux de réponse du site. Nous, avec l'aide de fournisseurs de services d'analyse tiers, collectons certaines informations lorsque vous visitez notre site. Ces informations incluent l'adresse IP, la position géographique de l'appareil, le type de navigateur, la langue de votre navigateur, la date et l'heure de vos requêtes, l'heure de vos visites, les pages consultées et les éléments (comme les liens) sur lesquels vous avez cliqués. Nous utilisons ces informations afin de vous fournir le contenu le plus approprié et optimiser votre confort de navigation sur notre site, pour mesurer l'efficacité de celui-ci, pour identifier et régler les problèmes et pour améliorer votre expérience globale de notre site. Les données recueillies sont anonymes.

Si vous ne souhaitez pas que des informations soient recueillies par le biais de ces technologies, la plupart des navigateurs Web prévoient une procédure simple vous permettant de refuser automatiquement un grand nombre de ces technologies ou de pouvoir choisir de les accepter ou de les refuser. En outre, si vous vous trouvez dans une juridiction qui nous oblige à obtenir votre autorisation pour pouvoir utiliser des cookies sur nos sites, vous avez alors la possibilité de gérer vos préférences en matière de cookies sur ces sites, sauf si certains cookies s'avèrent requis pour permettre un fonctionnement optimal. Dans ce cas, vous ne pourrez pas choisir de désactiver ces cookies.

Entités avec lesquelles Samuel Noirhomme sprl est susceptible de partager des données d'utilisation et statistiques

Services d'analyse

Voici quelques exemples de fournisseurs et services d'analyse tiers avec lesquels nous collaborons actuellement:

Google : nous utilisons Google Analytics pour enregistrer des statistiques sur les sites et des données démographiques, d'intérêt et de comportement des utilisateurs. Firebase est un autre service Google que nous utilisons sur certaines de nos applications mobiles pour suivre l'efficacité de nos campagnes marketing et publicitaires. Nous utilisons aussi Google Search Console pour mieux comprendre comment les visiteurs de notre site Web trouvent notre site Web et pour améliorer notre moteur de recherche. Apprenez-en plus sur la manière dont ces données d'analyse peuvent être utilisées et sur la façon dont vous pouvez contrôler l'utilisation de vos informations.

Pour en savoir plus sur la politique de confidentialité de Google : https://www.google.com/policies/privacy/partners/

AWStats : Le logiciel AWStats nous permet de recueillir des statistiques sur la fréquentation et l'utilisation de notre site web. Ces statistiques sont consultables par Samuel Noirhomme sprl ainsi que par notre Fournisseur de service hébergement.

Collecte et utilisation de vos Informations personnelles

Les « Informations personnelles » sont des informations qui, seules ou combinées à d'autres informations collectées, permettent de vous identifier personnellement.

Lorsque vous communiquez avec Samuel Noirhomme sprl

Si vous communiquez avec Samuel Noirhomme sprl par e-mail ou par un formulaire de contact, nous pouvons recueillir des Informations personnelles telles que votre nom, votre adresse postale, votre numéro de téléphone, votre adresse e-mail et vos préférences en matière de contact.

Nous pouvons utiliser vos Informations personnelles pour communiquer avec vous, pour vous fournir des informations sur nos produits ou services, pour vous signaler toute mise à jour importante de la présente Déclaration de confidentialité et, conformément au droit applicable et aux choix décrits ci-dessous dans la section Vos choix en matière de correspondance marketing, pour vous envoyer des offres et des promotions sur nos produits et services.

Vos Informations personnelles ne sont pas partagées avec des tiers.

Stockage et conservation des Informations personnelles

Nous conservons vos Informations personnelles pendant toute la durée nécessaire à la réalisation des objectifs pour lesquels elles ont été recueillies, conformément à la présente Déclaration de confidentialité, à moins qu'une période de conservation plus longue ne soit requise par la loi.

Formulaire de contact
Ces Informations personnelles sont stockées par Samuel Noirhomme sprl ainsi que par notre Fournisseur de service hébergement.

Sécurité

Samuel Noirhomme sprl ainsi que notre Fournisseur de service hébergement prennent des mesures de sécurité appropriées pour lutter contre la perte, l'utilisation abusive, l'accès et la divulgation ou l'altération non autorisés des Informations personnelles sous leur contrôle. Pour obtenir plus d'informations sur les mesures de sécurité des données prises par Samuel Noirhomme sprl ou pour signaler une vulnérabilité ou un incident de sécurité, veuillez nous contacter aux coordonnées suivantes : Bld d'Avroy 270 - B-4000 Liège

Comment vérifier, corriger, mettre à jour et supprimer vos Informations personnelles

Pour toute demande d'accès, de correction ou de suppression d'informations, veuillez nous contacter aux coordonnées suivantes : Bld d'Avroy 270 - B-4000 Liège

Mises à jour de la Déclaration de confidentialité

Il est possible que nous modifiions de temps en temps la présente Déclaration de confidentialité en cas d'ajout de produits et d'applications, d'amélioration de nos offres et au gré des évolutions technologiques et réglementaires. Vous pouvez déterminer la date de la dernière mise à jour de la présente Déclaration de confidentialité en vous référant à la mention « Dernière mise à jour » située en haut de cette page. Toute modification entre en vigueur lorsque la déclaration de confidentialité révisée est publiée sur nos sites Web concernés. Nous vous aviserons si ces modifications sont substantielles et, si cela s'avère requis par la loi en vigueur, nous vous demanderons alors votre autorisation. Cette notification peut vous être envoyée par e-mail, ou nous pouvons publier un avis sur les modifications apportées sur notre site web, produits ou services concernés, conformément au droit applicable.

Notre Fournisseur de service hébergement:
New Edge Concept SPRL - Boulevard de l'Est 11 - BE 4020 Liège - Belgique.
